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Vážení rodičia , 

 

  

s prvými riadkami nášho newslettera mi dovoľte popriať vám aj vašim rodinám nech 

rok 2022 je pre vás šťastným obdobím, plným splnených snov, prianí a úspechov. Nech 

nepostrádate zdravie, bez ktorého je život ťažký. Aby ste mali dôvod na úsmev, či už pri 

výsledkoch vašich detí alebo v bežnom rodinnom živote.  

Máme za sebou prvý polrok školského roka a dosiahli sme spoločne pekné výsledky. 

Prezenčné vyučovanie sme dokázali udržať v materskej škole aj na prvom stupni základnej 

školy po celé obdobie tretej vlny. „ Druhostupniari “  sa nám  v karanténach trošku postriedali, 

ale v maximálnej možnej miere sme zabezpečili dištančné vzdelávanie. Ďakujeme vám zároveň 

za obrovskú podporu a súčinnosť v tomto neľahkom období.  

Hoci sme sa v mnohých svojich aktivitách museli presťahovať do online priestoru, 

snažili sme sa zachovať na škole duch rodinného života a zodpovednú pracovnú atmosféru. Za 

toto obdobie sme stihli mnohé pekné akcie spojené so vzdelávaním a záujmom vašich aj našich 

detí.  

Dovoľte mi spomenúť náš veľký úspech v pracovnej oblasti. INEKO, Inštitút pre 

ekonomické a sociálne reformy vydal hodnotenie škôl v rámci celého Slovenska a aj v rámci 

krajov. Veľmi nás potešil fakt, že sme sa stali „skokanom roka“ v rámci všetkých základných 

škôl z celého Slovenska. Z 338 základných škôl v rámci Banskobystrického samosprávneho 

kraja je 22. miesto obrovským úspechom, obzvlášť ak sme v roku 2015 boli medzi poslednými 

piatimi školami. A mimoriadne dôležitý je pre nás hlavne posun od roku 2017/2018 do 

minulého školského roka 2020 /2021, pretože sme získali hodnotenie „ škola s veľmi dobrými 

výsledkami žiakov“. Hodnotenie škôl vyplynulo z výsledkov testovania žiakov v 5. a 9. 

ročníku, z mimoriadnych výsledkov žiakov v olympiádach a rôznych celoslovenských 

súťažiach ako aj z hodnotenia školskej inšpekcie. Veľmi si ceníme tento zaznamenaný rast 

a budeme pokračovať v dôslednom a hlavne modernom vzdelávaní na všetkých stupňoch našej 

školy naďalej.   

Tešíme sa na ďalšie výzvy a spoločné plány a stretnutia.  

                                                                                                        

                                                                                                                   Lenka Dymová 
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Vianočná besiedka  
 

So zažatím prvej adventnej sviečky sa do tried a ŠKD začala v decembri  pomaly 

vkrádať tajomná zimná atmosféra. Znova prišiel ten zázračný čas. Čas tajných želaní, 

očakávania i splnených túžob. Kto viac sa na Vianoce tešil ako deti? Deti prvého stupňa spolu 

s pani vychovávateľkami vám priniesli svoju radosť z tohto obdobia prostredníctvom milého 

programu, ktorý si pripravovali na Vianočnú besiedku. Prijmite pozvanie do virtuálneho sveta 

a kliknite na link , ktorý je v texte. Pozrite si ich milé a úžasné vystúpenie, ktoré pripravovali 

pre vás milí rodičia a starí rodičia s láskou a vysokým nasadením.  

https://www.youtube.com/watch?v=sdBnTTHIleE 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=sdBnTTHIleE&fbclid=IwAR2nI_XzaIxFZ7W2u4e8-Idr3wKqDbj12_CDuaXcKfJoTudKcgtYyksBxMQ
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Anglické divadlo Egg on the trip  

 
V zbere papiera excelovali na prvých dvoch priečkach druháci. Za odmenu, si posledný 

deň pred prázdninami, užili interaktívne divadelné predstavenie v angličtine „Ako išlo Vajce 

na vandrovku „. Deti boli nadšené vtipom a jednoduchosťou rozprávky , ktorú si pozreli online 

a v prestávkach plnili úlohy , ktoré boli súčasťou predstavenia. Potom nasledovali zimné 

radovánky a rozlúčka na vianočné prázdniny.  
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Advetný čas aj v MŠ  

 
 Týždeň pred Vianocami  vyrobili motýliky darčeky pre starších ľudí, aby vedeli ,že myslíme 

aj na nich. Navliekali kúsky slamky a koráliky na drôtik, pričom si precvičili jemnú motoriku. 

Zhotovili ich s láskou, ako vedia len ony. Osobne ich priniesli na vrátnicu domova, kde svoje 

dielka odovzdali. Žabky zasa mali deň, ktorý voňal škoricou, pripomenul blížiace sa Vianoce. 

Piekli medovníčky. Najprv si cesto vyvaľkali, potom vykrajovali, sem-tam ho ochutnali a po 

upečení si na medovníčkoch pochutnali.  
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V MŠ spoznávame aj rôzne profesie  
  

Prácu uja lekára a milej sestričky sme si vyskúšali na vlastnej koži. Dokázali sme sa 

slušne správat v čakárni, aj si vybrať lieky v našej Lekárni u Rybičiek. Nezabudli sme použiť 

správny pozdrav, poprosiť a slušne poďakovať. 
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Wocabee  

 
Naša škola sa umiestnila v TOP 3 v súťaži Jazykový WocaBee šampionát! Žiaci triedy 5.A 

Angličtina 1. skupina získali 3.miesto v precvičovaní slovnej zásoby v okresnom kole súťaže. 

V októbri sa žiaci našej školy zapojili do Jazykového WocaBee šampionátu. 

Jedná sa o tretí ročník súťaže v učení slovíčok cudzieho jazyka, v ktorom medzi sebou súperia 

študenti všetkých cudzích jazykov od základných škôl až po gymnáziá, a to nielen na Slovensku, 

ale aj v susednej Českej republike. Šampionát prebieha výhradne online, v inovatívnej aplikácii na 

učenie cudzích slovíčok s názvom WocaBee. Celkovo sa do súťaže zapojilo celkovo takmer 60 000 

žiakov! V našom okrese sa na krásnom 3.mieste umiestnili žiaci našej školy, konkrétne trieda: 5.A 

Angličtina 1. skupina, ktorú vedie p. uč. Brodnianska.  
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Rubrika  zriaďovateľa 

Úspech projektu Soft-skill v Trnave 

Program rozvoja mäkkých zručností, ktorý zaviedla do vyučovania 

Súkromná stredná odborná škola DSA v Trnave bol nominovaný na cenu v 

kategórii Soft-skill firemný vzdelávací/rozvojový program roka. 

 

A aká bola reakcia tímu Learning & Development Awards na tento projekt? 

 

S radosťou Vám oznamujeme, 

že po vyhodnotení záverečného 

kola bol Váš program vybraný ako 

finalista ankety Learning & 

Development Awards 2021! 

Odbornú porotu nadchol Váš prístup 

a vo 

Vašej práci vidí veľký potenciál 

a nepopierateľnú pridanú hodnotu, 

na základe čoho sa rozhodla zaradiť 

Váš  program medzi 3 

najinšpiratívnejšie programy a 

finalistov v kategórii 

Soft-skill firemný 

vzdelávací / rozvojový program 

roka. 

Sme hrdí, že spomedzi všetkých 

nominovaných sa práve Váš program 

stane jedným z tých, ktoré bude 

vo štvrtom ročníku ankety 

Learning & Development 

Awards     prezentovaÌ kvalitu 

vo firemnom vzdelávaní. Srdečne Vám gratulujeme 
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Študenti študentom 

Ponúkame vám ďalšie tipy na aplikácie na využitie počítačov alebo smartfónov zaujímavo 
a zmysluplne:  

 
DISCORD 
Potrebujete aplikáciu na komunikáciu so svojimi blízkymi alebo priateľmi? 
Discord je aplikácia, ktorá poskytuje všetko – či už posielanie fotografií, videí, 
volanie na diaľku aj s kamerou a mnoho rôznych iných možností. Najlepšou 
vlastnosťou je možnosť spraviť si server, na ktorom môže komunikovať viac ako 

milión ľudí. A čo je najväčšia výhoda tejto appky? Discord je zdarma a dá sa stiahnuť na všetky 
zariadenia. (Mário Vančík)  

 
XSCAN 
Potrebujete aplikáciu na premenu ručného písma na word?  
Táto aplikácia vám teda pomôže. Jednoducho do aplikácie xScan nahráte fotku 
nejakého ručne písaného textu a mobil vám ju premení na tlačené písmo 
v elektronickej podobe. (Daniela Mochnacká) 

 
WATER DRINK REMINDER 
Poznáte aplikáciu Water Drink Reminder, ktorá slúži na zapisovanie, koľko vody 
pijete a taktiež vám každú hodinu pripomína, aby ste vodu nezabudli piť?  
V aplikácii si môžete nastaviť svoju váhu a výšku a podľa toho aplikácia 
vyhodnocuje, koľko vody by ste mali vypiť. Denný cieľ príjmu vody si však 

môžete prispôsobiť tak, aby vám to vyhovovalo. Aplikácia uchová všetky vaše záznamy preto, 
aby ste si mohli spätne skontrolovať, či ste sa v pití dostatočného množstva vody zlepšili, 
alebo naopak zhoršili. Povie vám tiež, na koľko percent ste v priemere zvládli denný cieľ. 
Údaje zobrazuje v tvare týždenného, mesačného či ročného grafu. Veľkou výhodou je aj to, 
že je zdarma! 
(Iveta Chovanová) 

 
PLANTNET 
Ešte ste nikdy nepočuli o appke PlantNet, ale máte veľmi radi prírodu?  
Táto aplikácia vám veľmi pomôže v rozoznávaní rôznych rastlín. Jediné, čo 
musíte urobiť, je odfotiť si rastlinku, o ktorej sa chcete niečo dozvedieť 
a aplikácia vám ju hneď nájde. Zabudli ste si ju odfotiť? Nevadí, v appke nájdete 

množstvo rôznych rastliniek, ktoré vám určite pomôžu pri hľadaní. (Viktória Švedová) 
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ESET 
Potrebujete najlepší antivírus pre váš počítač alebo smarfón?  
V tom prípade je najlepšou voľbou práve ESET. Vyvinula ho slovenská 
softvérová firma, ktorá má zastúpenie vo viac ako 180 krajinách sveta. Jeden 
mesiac môžete mať aplikáciu ESET dokonca zadarmo! (Branislav Valkučák) 

 
CHESS 
Aplikácia Chess, ktorá je zameraná na známu hru šach, ponúka platenú, ale aj 
bezplatnú verziu. Jednoducho, je to skvelá aplikácia pre všetkých – pre 
milovníkov šachu ale aj pre začiatočníkov v tejto hre. Obsahuje veľa lekcií, taktík 
a výziev. Navyše je prehľadná a ľahko sa v nej orientuje.  

Zahrajte si šach pomocou tejto appky! (Daša Paraničová) 
 

FIS 
Máte radi lyžovanie? Ak áno a chcete mať v tom ešte lepší prehľad, tak neváhajte 
a stiahnite si aplikáciu Fis. Táto aplikácia vám pomôže skôr sa dozvedieť 
novinky, ktoré sa práve dejú v tomto športe. Vďaka tejto aplikácii nemusíte 
vyhľadávať novinky na iných stránkach. Stačí, ak si ju nainštalujete!  

(Vanesa Murcková) 
 

 
 

študenti II. A triedy, Súkromné gymnázium DSA Bardejov 
 


